

Артисты к празднику

Что можно увидеть в театрах и концертных залах 7 и 8 ноября?

Областной драматический театр им. Горького в эти дни покажет свой новый спектакль «Где волны бушуют», премьера которого состоялась 1 ноября. В театре музыкальной комедии 7 ноября состоится большой концерт-бал, а 8 ноября вы можете посмотреть здесь оперетту Д. Кабалевского по пьесе Ц. Солодаря «Весенний вальс».

Театр кукол покажет детям свои новые спектакли «Снежная королева» (по сказке Андерсена), «Цветок жизни» (корейская сказка) и уже полюбившийся юным зрителям спектакль «Два мастера».

В клубах, во Дворцах культуры состоятся концерты ленинградской эстрады с участием негритянского артиста Тито Рамалино.

Большую праздничную программу подготовили артисты Сталинградской областной филармонии: выступления ансамбля песни, заслуженной артистки республики В. М. Берчанской, лауреатов конкурса эстрады Владимира Раменского и Александра Прилипченко, солистки Клавдии Франчук, лауреатов фестивального конкурса Маргариты и Александра Самсоновых и других.